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NOTULEN van de openbare vergadering van de commissie Ruimte & Economie 

gehouden op maandag 16 november 2015, aanvang 19.30 uur, in de 
raadszaal van het gemeentehuis, Raadhuisplein 1, Tubbergen. 

Aanwezig: Voorzitter: mevrouw H.M.N. Berning-Everlo 
Griffier: A.W.M. Staarink 
Leden: H. Wessels, H.A.M. Plegt, S.W.H. Droste, A.H.M. Eidhof, A.G.E. 
Busscher, A.B.E.G. Kemperink, P.H.G.M. Hannink, B.G.M. Olde Hampsink, 
W.J.G.Weerink, M.M.T de Boer, W.J.J. Oude Voshaar en H.J. Stevelink, 
B.B. Harmelink, R.J.G. Booijink 

Op uitnodiging van 
de commissie 
tevens aanwezig: 

Wethouder: E. Volmerink 
 

Afwezig m.k.g:    U.M.T. Bekhuis, H.H.J. Olde Olthof 
Afwezig z.k.g.:  
 
 
1. Opening en vaststelling agenda  

 
De voorzitter opent de vergadering van de commissie Ruimte & Economie om 19.30 uur en heet 
alle aanwezigen van harte welkom.  
 
 

2. Vaststellen van: 

 verslag van de commissie Ruimte & Economie van 12 oktober 2015. 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 Actielijst 
DC en GB/VVD moeten de format nog invullen en aanleveren.  

 
        
3. Mededelingen 

De heer Busscher geeft aan dat hij 20.15 uur de vergadering zal verlaten. 
 
 

4. Rondvraag 
Mevrouw Kemperink vraagt de wethouder in gesprek te gaan met de omwonenden van de te 
ontwikkelen woonlocatie Julianastraat. Ze vraagt wat de kansen voor deze omwonenden nog zijn 
nu ze niet gehoord worden door de initiatiefnemer en de gemeente al met de initiatiefnemer heeft 
gesproken. Mevrouw Kemperink verwijst hierbij naar de raadsvergadering van 22 juni 2015. 
De heer Busscher reageert dat het CDA alleen heeft aangegeven dat kennis genomen is van het 
feit dat een ontwikkelaar een dergelijk plan heeft. 
Wethouder Volmerink geeft aan dat er geen verzoek ligt bij de gemeente; het initiatief ligt nog 
steeds bij de ontwikkelaar. 
De heer Plegt geeft aan dat ook GB/VVD met de omwonenden heeft gesproken. Hij vraagt of de 
raad niet eerder mee moet praten over de verantwoordelijkheid die ze heeft. 
 
Op de vraag van de heer Hannink naar de stand van zaken met betrekking tot de kwestie 
Landbouwverkeer Fleringen, geeft de wethouder aan dat hierover voor het einde van de maand 
een antwoord komt.   

 
 
Ter informatie 

 
5. Informatie vanuit het college 

Geen  
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Ter raadsvoorbereiding 
 
6. Het Ruimtelijke Kwaliteitskader (RKK) De Ruimte intrekken 

De heer Busscher geeft aan dat dit kader is ingesteld door de toenmalige raad om in 
reconstructiegebied ontwikkelingen mogelijk te maken waarbij ruimtelijke kwaliteit gerealiseerd 
diende te worden. Nu dit beleid verouderd is, dient het ingetrokken te worden. 
De heer Plegt merkt op dat dit kader als achterhaald kan worden beschouwd en derhalve 
ingetrokken dient te worden. 
De heer Wessels is het met de vorige sprekers eens en geeft aan dat het door geleid kan worden 
naar de raad. 
Mevrouw Kemperink is het eveneens eens met de vorige sprekers en geeft ook aan dat het door 
geleid kan worden naar de raad. 
Het Ruimtelijke Kwaliteitskader (RKK) De Ruimte derhalve voor intrekking door geleiden naar de 
raad. 
 
Advies: Alle fracties achten het voorstel rijp voor besluitvorming in de raad. 
 

7. Sluiting 
De voorzitter sluit, onder dankzegging aan allen, de vergadering om 19.45 uur. 

 
 
 
Actielijst 
 
Acties naar aanleiding van de commissievergadering: 
 
 

Actor Activiteit Termijn Afgehandeld 
ja/nee 

Raadsfracties Schriftelijk reactie m.b.t. 
verkeersstromenonderzoek 

5 oktober.  

 
Afgehandelde acties: 
 

Actor Activiteit Termijn Afgehandeld 
ja/nee 

Wethouder Volmerink Aanpoot naaldhout i.p.v. inheems 
struweel bij bestemmingsplan 
Fleringen, Ootmarsumseweg 281-283 

7 september 
2015 

Ja. Per email 

Wethouder Volmerink Grensovergang Balderhaar status 30 september 
2015 

Ja. In de 
vergadering 
21 sept. 
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